

тойкость и химстойкость пола. Фактически, за счет пропитывания, превращают верхний слой бетона в полимербетонное покрытие. Внешний вид лакированный бетон. Если цвет не важен, а главное прочный долговечный пол, пропитки Элакор лучший выбор. защиты промышленных полов. Можно наносить при отрицательных температурах.</p>

<p>Глубина 2-3мм.</p>
</div>

<div align="center">Краски для бетонного пола

<a href="http://www.aran.com.ua/forum/17-%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0/57-

%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%BC%D1%8B%D1%88%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8B%D0%B5-

%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%8B-%D1%83%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%87%D0%BD%D0%B8%D1%82%D0%B5%D0%BB%D0%B8-

%D0%B4%D0%BB%D1%8F-%D0%B1%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%BD%D0%B0#57

">>>MORE<<<
</div>

<p>Очень пластичные полимерные покрытия для бассейнов, террас, балконов, эксплуатируемых кровель, плов эксплуатируемых под открытым небом, стойкие к УФ лучам. Полимерные наливные полы технология не новая, но для отделки жилых помещений ее стали использовать относительно недавно.</p>

<p>Связано это с тем, что, не смотря на высокую устойчивость к различного рода повреждениям, в том числе ударным, до не давнего времени это покрытие не могло похвастаться красивым внешним видом. Наливные промышленные полимерные полы известны уже бетноного десятилетий, и с успехом используются в помещениях в постоянной вибрацией и высокими абразивными нагрузками. Основное достоинство это бесшовная идеально ровная поверхность высокой прочности. Краск если к ним краски для бетонного пола современные возможности дизайна, то более красивого и практичного напольного покрытия не найти. Полимерные полы это самовыравнивающаяся смесь на основе полиуретана или эпоксидных смол. Устройство их немногим сложнее, чем самая обычная стяжка.</p>

<p>Соблюдая некоторые правила и краски для бетонного пола производителя, можно сделать полимерные полы своими руками. В первую очередь необходимо подготовить поверхность. Она должна быть достаточно ровной, не иметь значительных дефектов, и очищена от пыли и мусора.</p>

<p>Перед нанесением базового слоя ее грунтуют, для этого лучше использовать краски для бетонного пола, рекомендуемые производителем, так как химический состав краски для бетонного пола каждой марки. После высыхания грунтовки заливается первый базовый слой (полимерные промышленные полы могут быть однослойными) и разравнивается игольчатым валиком. В зависимости от дизайна, смесь может быть белой, или уже содержать необходимые красители. После устройства декоративного слоя все заливается прозрачным раствором и также разравнивается игольчатым валиком. После застывания пол готов к эксплуатации. Полимерные полы, отзывы пользователей и краски для бетонного пола в этом однозначны самое необычное и яркое напольное покрытие.</p>

<p>А если учесть, что оно поразительно удобно и практично, то его достаточно высокая стоимость вполне оправдана. Ведь такой пол сохраняет свой потрясающий внешний вид несколько десятилетий, он прост в уборке и почти не боится механических повреждений. Ни для кого не секрет, что требования к покрытиям в жилых помещениях и промышленных существенно отличаются. И составы наливных полимерных полов для них применяются тоже разные. Так, для промышленных помещений больше подойдут полиуретановые покрытия. Они устойчивы к вибрациям, ударным и абразивным нагрузкам. Помимо этого, они легко реставрируются и могут подвергаться уборке под давлением и применением бытовой химии. К краски для бетонного пола можно отнести достаточно скудный выбор цветовых решений.</p>

<p>Они могут быть окрашены разными пигментами, иметь глянцевую и матовую поверхность. Их устойчивость к действию влаги и различных химически активных веществ позволяет с успехом применять их в гаражах, подвалах, на производственных площадях.</p>

<p>Для жилых помещений чаще используют эпоксидные растворы. Декоративные качества их намного выше, но они боятся низких температур и сильных ударных нагрузок. Так же, как и промышленные, они реставрируются, препятствуют скольжению, отлично очищаются при влажной уборке. Краски дизайн наливного эпоксидного пола ураски быть любым, его легко вписать в любой интерьер, более того, они могут стать самым ярким акцентом отделки.</p>\</body></html>